

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Вторник,
23 января
2018 года

№ 4
(1105)

Цена
свободная

ПЛАНЁРКА в администрации района

Зима устроила настоящую проверку на прочность всем теплоснабжающим предприятиям. По всему краю отмечается существенное снижение температуры, в Улётовском районе в дополнение к морозам не прекращается ветер. По прогнозу синоптиков, небольшое потепление ожидается только к началу следующей недели. **И.В. Мезенцев**, директор МУП «МК», констатирует существенное повышение расхода угля, ситуация по хозяйствам района пока под контролем.

О кадровом голоде говорил на планёрке **С.П. Савин**, глава района, руководитель администрации МР «Улётовский район». Так, не укомплектован необходимыми работниками КГСАУ «Забайкаллесхоз», соответственно, под вопросом прохождение грядущего пожароопасного периода. Вторая серьезная сфера – медобслуживание. По селам района острая нехватка фельдшеров. Плюс на разные виды обслуживания у медработников должны иметься документы о прохождении соответствующих курсов повышения квалификации, которые, естественно, не бесплатны. Поэтому вопрос пока открытый.

По информации **Н.В. Осиповой**, председателя комитета по финансам администрации района, на прошлой неделе получена субвенция, которая была направлена на погашение кредиторской задолженности по заработной плате за декабрь, сейчас долги по зарплате остались только по поселениям. Остаются заблокированными счета двух учреждений – МРУК МР «Улётовский район» и УДШИ.

На прошлой неделе губернатор Забайкальского края Н.Н. Жданова провела внеочередное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям после нападения девятиклассника на учительницу и школьников в Улан-Удэ. Поэтому **С.П. Савин** распорядился в срочном порядке собрать руководителей образовательных учреждений района с целью организации работы в случае возникновения опасных ситуаций и усиления пропускного режима на территорию школ.

А.В. Мигунов, главный врач ГУЗ «Улётовская ЦРБ», рассказал о крупном ДТП, произошедшем на участке дороги между Татаурово и п. Горный 19 января. 32-летний водитель «Nissan AD» не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и допустил лобовое столкновение с другим автомобилем - «Nissan AD». В последнем автомобиле в результате ДТП на месте погибли водитель, его супруга и пассажир. Находившаяся там же дочь водителя 2009 года рождения тяжело пострадала - ею получены ушибы грудной клетки, живота, множественные гематомы, сильнейший стресс. Девочку транспортировали в детскую клиническую больницу, на сегодняшний день её состояние удовлетворительное. Водитель - виновник аварии был прооперирован Александром Владимировичем, его состояние тяжелое. У мужчины взят забор крови на установление состояния алкогольного опьянения. Его пассажир – 31-летний мужчина тоже был прооперирован в военном госпитале Горного, но спасти его не удалось – он скончался, не приходя в сознание.

За неделю в родильном отделении ЦРБ родился один ребенок, ещё одна женщина отправлена на родоразрешение в Читу. Умерли 4 жителя Улётовского района.

Мария СИНКЕВИЧ.

Происшествие

Разбойное нападение

Как сообщили в ОМВД России по Улётовскому району, утром 18 января с 8-00 до 8-30 час. в отдел поступило сообщение о разбойном нападении на филиал 8600 (с. Улёты) ПАО «Сбербанк».

На место происшествия немедленно выехала усиленная следственно-оперативная группа и сотрудники ЧОПа. Преступникам не удалось ничего похитить, однако они успели скрыться с места происшествия. Сотрудниками ОМВД был введен в действие план-перехват. В настоящее время ведутся оперативно-розыскные и следственные мероприятия по установлению личностей нападавших.

Соб. инф.

Продолжается подписка
на районную газету
«Улётовские вести»
на I полугодие 2018 года.
Выписав газету в январе,
вы будете её получать с февраля.

Да, эта газета вам

Уважаемые читатели! вам пришла, или вы оформили подписку, а приходит второе полугодие **150 экземпляров – так называемая «социальная подписка».** ли подписку, а приходит второй экземпляр – не ломайте голову, вы попали в «социальную подписку».

Она оплачена правительством края, и вошли туда бывшие и настоящие работники бюджетных учреждений. Так и будет ли она продолжаться в других полугодиях, пока не известно.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация МР «Улётовский район» в соответствии с п.1 ст.39.18 Земельного кодекса РФ сообщает о приеме заявлений о предоставлении земельного участка, на землях населённого пункта:

- площадью 1526+/-14 кв.м, расположенного по адресу: Забайкальский край, Улётовский район, с.Арта, ул.Нахановича, 30А для сельскохозяйственного использования (строительство овощехранилища).

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных выше целей, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе.

Дата начала приема заявлений – **23 января 2018 года.**
Дата окончания приема заявлений – **21 февраля 2018 года.**
Заявления принимаются по адресу: **с.Улёты, ул.Кирова 68а в рабочие дни с 8:00 до 16:00 час. Телефон для справок 53-1-76.**

Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться по вышеуказанному адресу.